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Φεβρουάριος 2023

Τιμοκατάλογος για Ιδιώτες
Mobile Broadband



2/3

Extra πακέτο 200ΜΒ 5,04 €

Extra πακέτο 500ΜΒ 10,08 €

Ημερήσια Χρέωση

Ζώνη A 
(Αλβανία, Ελβετία, ΠΓΔΜ και Τουρκία)

€7/ημέρα

Ζώνη B 
(σε περισσότερες από 100 χώρες 

στον υπόλοιπο κόσμο)
€21/ημέρα

Μοιράστε τα MB του προγράμματός σας
Ενεργοποιήστε την υπηρεσία Internet 4Sharing για να μοιράζεστε τα MB του προγράμματος Vodafone Mobile Broadband στο laptop ή το tablet σας!
Μπορείτε να συνδέσετε μέχρι και 4 επιπλέον συσκευές με 5,04€ το μήνα για κάθε επιπλέον συσκευή.

Επιπρόσθετα Πακέτα
Μετά την κατανάλωση του διαθέσιμου όγκου του πακέτου σας, μπορείτε να ανανεώσετε τη χρήση σας επιλέγοντας ένα από τα παρακάτω επιπρόσθετα πακέτα δεδομένων.

Vodafone Mobile Broadband στο εξωτερικό
Με το Vodafone Surf Away μπορείτε να χρησιμοποιείτε το πρόγραμμα χρήσης του laptop & του tablet σας στο εξωτερικό  όπως ακριβώς και στην Ελλάδα με μία επιπλέον χρέωση και μόνο για τις ημέρες 
που κάνετε χρήση τoυ internet.

Mobile Broadband
Πρόγραμμα χρήσης 1,2 GB 2 GB 5 GB 10 GB 20 GB

Μηνιαίο πάγιο 13,5 € 20,51 € 26,52 € 36,53 € 41,53 €

Σε όλες τις αναγραφόμενες τιμές συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α 24%
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1 Τα δωρεάν ΜΒ των προγραμμάτων VMB ισχύουν μόνο για χρήση εντός Ελλάδος.

2 Το βήμα χρέωσης των προγραμμάτων VMB είναι ανά 10KB.

3
Η ανανέωση της χρήσης, των προγραμμάτων VMB μετά την κατανάλωση των δωρεάν MB πραγματοποιείται με την αγορά των αντίστοιχων πακέτων ανανέωσης μέσω ειδικής ιστοσελίδας ή μέσω SMS 
στο 1223 με άμεση χρέωση του λογαριασμού της σύνδεσης. Η χρήση ανανέωσης ισχύει για 30 ημέρες και δεν μπορεί να καταναλωθεί κατά την περιαγωγή. 

4 Ισχύει ελάχιστη παραμονή στα προγράμματα VMB διάρκειας 2 μηνών.

5.

Για τις συνδέσεις με επιδότηση στα προγράμματα VMB ισχύουν τα εξής: 
• 12μηνη/18μηνη/24μηνη διάρκεια συμβολαίου από την ημερομηνία σύνδεσης.
• Μεταφορά σε πρόγραμμα με μεγαλύτερο πάγιο επιτρέπεται 1 μήνα μετά την ημερομηνία σύνδεσης ή την τελευταία αλλαγή. Μεταφορά σε πρόγραμμα με χαμηλότερο πάγιο, επιτρέπεται 8 μήνες μετά τη 
σύνδεση. Διαφορετικά θα πρέπει να εξοφληθεί η αναπόσβεστη αξία. Η αλλαγή προγράμματος χρήσης πραγματοποιείται εντός 2 εργάσιμων ημερών.

6.
Σε περίπτωση αποσύνδεσης προγράμματος με προσφορά ενώ δεν έχει παρέλθει η διάρκεια συμβολαίου, ο συνδρομητής καλείται να καταβάλλει άμεσα τα  ποσά των δωρεάν παγίων ή έκπτωσης, των 
οποίων έκανε χρήση, μειωμένα ανάλογα με το διάστημα που έχει παρέλθει από την ενεργοποίηση της υπηρεσίας του συνδρομητή στο σύστημα, με βάση τον πίνακα απόσβεσης προσφοράς παγίων που 
αναγράφεται στην αίτηση συνδρομής.

7.
Η απόδοση των δωρεάν MB γίνεται την 1η μέρα της τιμολογιακής περιόδου. Σε περίπτωση που τα δωρεάν ΜΒ δεν καταναλωθούν κατά τη διάρκεια της τιμολογιακής περιόδου, δε μεταφέρονται στον 
επόμενο κύκλο τιμολόγησης και ούτε δύναται  να αντικατασταθούν με χρηματική καταβολή. 

8. Χρέωση SMS: 0,1276 €/ SMS σε δίκτυα εσωτερικού, 0,2108€ /SMS σε δίκτυα εξωτερικού.

1
Η ημερήσια χρέωση Vodafone Surf Away εφαρμόζεται μόλις ο συνδρομητής, ο οποίος βρίσκεται στο εξωτερικό σε μία από τις χώρες της Ζώνης Α ή Β ή Γ,  συνδεθεί στο internet και ισχύει μέχρι τις 4:00πμ 
ώρα Ελλάδος.

2 Όταν ο συνδρομητής βρίσκεται σε χώρα που δεν περιλαμβάνεται στη Ζώνη Α ή Β τότε οι χρεώσεις για την χρήση του internet από το laptop/tablet ακολουθούν τις βασικές χρεώσεις περιαγωγής. 

3
Μετά την κατανάλωση των ενσωματωμένων ΜΒ, η χρέωση είναι σύμφωνα με το εκάστοτε πακέτα ανανέωσης, που θα επιλέξει ο συνδρομητής και επιπλέον την ημερήσια χρέωση, ανάλογα με τη χώρα 
στην οποία βρίσκεται.

4 Σε περίπτωση που δεν έχει ενεργοποιηθεί το Vodafone Surf Away ισχύουν οι  βασικές χρεώσεις περιαγωγής.

Διευκρινίσεις που αφορούν όλα τα προγράμματα:

Vodafone Surf Away:


